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ATA DA 23ª REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIAS 

 

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às catorze horas, reuniram-se no 1 

Auditório na Sala de Reuniões BNU207 da Sede Administrativa do Campus Blumenau na Rua 2 

Pomerode, nº 710, sob a presidência do Chefe do Departamento Prof. Alex Sandro Roschildt Pinto, 3 

os membros do Departamento das Engenharias, atendendo a convocação anteriormente feita, com a 4 

presença dos seguintes professores: Adão Boava, Adriano Peres, Ana Julia Dal Forno, Ana Paula 5 

Serafini Immich Boemo, Andrea Cristiane Krause Bierhalz, Alexandre José Sousa Ferreira, Brenda 6 

Teresa Porto de Matos, Cátia Rosana Lange de Aguiar, Cintia Marangoni, Claudia Merlini, 7 

Cristiano da Silva Teixeira, Cristina Luz Cardoso, Daniel Alejandro Ponce Saldías, Daniel Martins 8 

Lima, Ebrahim Samer El Youssef, Fábio Rafael Segundo, Fernando Luis Peixoto, Francisco 9 

Claudivan da Silva, Grazyella Cristina Oliveira de Aguiar, Janaína Gonçalves Guimarães, João 10 

Batista Rodrigues Neto, Johnny De Nardi Martins, José Alexandre Borges Valle, Larissa Nardini 11 

Carli, Leonardo Mejia Rincon, Leonardo Ulian Lopes, Marcelo Roberto Petry, Marcio Roberto da 12 

Rocha, Marilise Luiza Martins dos Reis Sayão, Miguel Angelo Granato, Rita de Cássia Siqueira 13 

Curto Valle, Tiago Davi Curi Busarello, Wanderson Santana da Silva, a aluna Caroline dos Santos 14 

Carpes e o secretário Walmor José Battistotti filho. Não estavam presentes os professores, Bruno 15 

Alexandre Pacheco de Castro Henriques e Mauri Ferradin. Justificaram sua ausência os 16 

professores: Fernanda Steffens, Fernando Ribeiro Oliveira, Hugo José Lara Urdaneta, Luciana 17 

Maccarini Schabbach, Luiz Antônio Maccari Junior, Sérgio Luiz Ferreira. Item 1: Apreciação de 18 

pareceres do pedido de vistas do prof. Cristiano relativos à criação dos Departamentos de 19 

Engenharia Têxtil (23080.037387/2017-69) e de Engenharia de Automação 20 
(23080.037369/2017-87), O Professor Alex Sandro passou a palavra para o Professor Cristiano que 21 

manifestou-se sobre seus pareceres, defendeu seu relatório para que todos tomassem ciência, tendo 22 

ressaltado sobre a falta de assinatura de alguns Professores, além das disciplinas optativas que 23 

foram discutidas nesta reunião. O Prof. Johnny ressaltou que a demanda reprimida do curso de 24 

Engenharia de Materiais está clara no parecer e que a disciplina BLU2204 será ofertada apenas 25 

pela segunda vez, devido a falta de laboratório; Foi passada a palavra ao Professor José Alexandre 26 

Borges Valle, que questionou alguns pontos do parecer do Professor Cristiano, no qual foi debatido 27 

nesta reunião. Após todas as manifestações favoráveis e contrárias, a criação dos departamentos foi 28 

colocada em votação. Quanto à criação do Departamento de Engenharia de Controle e Automação, 29 

e Computação, (CAC) houve 5 votos favoráveis ao parecer do Professor Cristiano da Silva 30 

Teixeira, sendo os Professores Cristiano da Silva Teixeira, Johnny De Nardi Martins, Larissa 31 

Nardini Carli, Marcio Roberto da Rocha, Leonardo Ulian Lopes, 3 abstenções, sendo os 32 

Professores João Batista Rodrigues Neto e Alexandre José Sousa Ferreira e Claudia Merlini 26 33 

favoráveis ao parecer do Professor José Alexandre Borges Valle. Em seguida, foi colocado em 34 

votação o Parecer do Professor Ebrahim Samer El Youssef quanto à criação do Departamento de 35 

Engenharia Têxtil(DET), havendo 6 votos contrários, sendo os Professores  Cristiano da Silva 36 

Teixeira, Johnny De Nardi Martins, Larissa Nardini Carli, Marcio Roberto da Rocha, Leonardo 37 

Ulian Lopes e João Batista Rodrigues Neto e 1 abstenções Prof. Claudia Merlini e 27 votos 38 

favoráveis à criação do Departamento de Engenharia Têxtil(DET). Assim, os dois departamentos 39 

acima mencionados foram aprovados por maioria, assim sendo, o curso de Engenharia de Materiais 40 

passará a contar com uma Coordenadoria Especial. Nada mais havendo a constar eu, Walmor José 41 

Battistotti Filho, na qualidade de Secretária, lavrei a presente ata, que, se aprovada, vai por mim 42 

assinada e pelos membros presentes do Departamento de Engenharias. Finalizada a pauta, o Chefe 43 
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do Departamento das Engenharias, Alex Sandro Roschildt Pinto, encerrou a reunião às dezesseis  44 

horas. Blumenau, 21 de junho de 2017.  45 

Alex Sandro Roschildt Pinto Chefe de Departamento de 

Engenharias 

 

Marilise Luiza Martins dos Reis 

Sayão 

Subchefe do Departamento de 

Engenharias 

 

Adão Boava Professor(a)  

Adriano Peres Professor(a)  

Ana Julia Dal Forno Professor(a)  

Ana Paula Serafini Immich Boemo Professor(a)  

Andrea Cristiane Krause Bierhalz Professor(a)  

Alexandre José Souza Ferreira Professor(a)  

Brenda Teresa Porto de Matos Professor(a)  

Catia Rosana Lange de Aguiar Professor(a)  

Cintia Marangoni Professor(a)  

Claudia Merlini Professor(a)  

Cristiano da Silva Teixeira Professor(a)  

Cristina Luz Cardoso Professor(a)  

Daniel Alejandro Ponce Saldías Professor(a)  

Daniel Martins Lima Professor(a)  

Ebrahim Samer El Youssef Professor(a)  

Fábio Rafael Segundo Professor(a)  

Fernanda Steffens Professor(a)  

Fernando Luis Peixoto Professor(a)  
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Fernando Ribeiro Oliveira Professor(a)  

Francisco Claudivan da Silva Professor(a)  

Grazyella Cristina Oliveira de Aguiar Professor(a)  

Janaina Gonçalves Guimarães Professor(a)  

João Batista Rodrigues Neto Professor(a)  

Johnny De Nardi Martins Professor(a)  

José Alexandre Borges Valle Professor(a)  

Larissa Nardini Carli Professor(a)  

Leonardo Mejia Rincon Professor(a)  

Leonardo Ulian Lopes Professor(a)  

Marcelo Roberto Petry Professor(a)  

Marcio Roberto da Rocha Professor(a)  

Miguel Angelo Granato Professor(a)  

Rita de Cassia Siqueira Curto Valle Professor(a)  

Tiago Davi Curi Busarello Professor(a)  

Wanderson Santana da Silva Professor(a)  

Walmor José Battistotti Filho Secretário  

 


